

Информация о вынесенных наказаниях гражданам, уличенным в коррупционных преступлениях во время прохождения государственной гражданской службы в Ростехнадзоре, в соответствии с приговорами судебных органов.

Государственному инспектору Томского отдела по надзору за тепловыми электростанциями, теплогенерирующими установками и сетями и котлонадзору Сибирского управления Ростехнадзора по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ за получение денежных средств за подписание протоколов и квалификационных удостоверений персоналу во время участия в деятельности аттестационной комиссии на базе учебного заведения назначено наказание в виде штрафа в размере 80 000 рублей и 4 года лишения свободы (условно).

Государственному инспектору Межрегионального отдела по государственному строительному надзору, надзору за СРО и подъемными сооружениями Сибирского управления Ростехнадзора по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ за получение денежных средств за подписание протоколов и квалификационных удостоверений персоналу во время участия в деятельности аттестационной комиссии на базе учебного заведения назначено наказание в виде штрафа в размере 75 000 рублей и 3 года 8 месяцев лишения свободы (условно).

Государственному инспектору отдела по государственному энергетическому надзору по Вологодской области Северо-Западного управления Ростехнадзора по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ за оказание содействия при прохождении аттестации сотрудникам подведомственных организаций и получение вознаграждения в виде подарка стоимостью 753,52 рубля назначено наказание в виде штрафа в размере 33 908,4 рублей и 1 год 6 месяцев лишения свободы (условно) с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного

самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций сроком на 2 года.

Старшему государственному инспектору Иркутского территориального отдела по надзору за объектами нефтегазодобычи, горной, угольной и металлургической промышленности Енисейского управления Ростехнадзора по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ, за получение взяток на общую сумму 360 000 рублей назначено наказание в виде штрафа в размере 500 000 рублей и 7 лет 6 месяцев лишения свободы (условно) с лишением права занимать отдельные должности сроком на 2 года.

Главному государственному инспектору Новосибирского отдела по надзору за энергосетями и энергоустановками потребителей и энергосбережением Сибирского управления Ростехнадзора по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ, за получение взятки в размере 80 000 рублей за выдачу акта осмотра электроустановки и разрешения на допуск в эксплуатацию электроустановки назначено наказание в виде штрафа в размере 2 400 000 рублей и 2 года лишения свободы (условно).

Начальнику Нарьян-Марского территориального отдела Печорского управления Ростехнадзора по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 и 3 ст. 290 УК РФ, за получение взяток за подписание протоколов заседания аттестационной (экзаменационной) комиссии учебного центра о проведении квалификационных экзаменов работников поднадзорных организаций, подписание акта приемки газопроводов и газоиспользующей установки для проведения комплексного опробования (пуско-наладочных работ) автоматизированной модульной котельной, непроведения проверки по факту отсутствия у организации разрешения на ведение работ со взрывчатыми материалами промышленного назначения и непривлечение к установленной законом административной ответственности по данному факту назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 000 рублей и 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Начальнику отдела общепромышленного и горного надзора по Республике Северная Осетия-Алания Кавказского управления Ростехнадзора по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ, за вымогательство денежных средств в размере 500 000 с руководства организации за оказание содействия в сборе документов и получении лицензии назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы (условно) с лишением права занимать руководящие должности в Ростехнадзоре по РСО-Алания на 2 года.